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VSO De Brouwerij biedt voortgezet speciaal onderwijs in een voorspelbare en kleinschalige omgeving. De leerlingen die bij ons naar school gaan, zijn tussen de 12 en 20 jaar. Ze hebben over het algemeen een gemiddeld IQ of hoger, een diagnose binnen het autistisch spectrum (ASS) of vergelijkbare ondersteuningsbehoeften. Onze leerlingen hebben over het algemeen behoefte aan onderwijs en begeleiding passend bij internaliserende problematiek. Onder internaliserende problematiek verstaan wij dat onze leerlingen bij stress of overprikkeling naar binnen gericht gedrag vertonen. Dit uit zich bijvoorbeeld in angst, sociale teruggetrokkenheid, neerslachtigheid of psychosomatische klachten.
Onze leerlingen hebben extra behoefte aan veiligheid en structuur. Ook hebben ze vaak op andere gebieden ondersteuning nodig vanwege hun problematiek. Een voorspelbaar en duidelijk programma met een vaste mentor, weinig wisselingen in docenten en kleine groep (maximaal 12 leerlingen) zijn voor hen van belang. 

Alle leerlingen in de onderbouw krijgen les op de locatie in Oosterbeek. Op deze locatie zit ook de trajectklas voor leerlingen die lang niet naar school zijn geweest of te veel problemen hebben om volledig naar school te kunnen. De trajectklas is in principe een tijdelijke voorziening. Vanaf leerjaar 3 is er een splitsing in het aanbod. Leerlingen die uitstromen naar vervolgonderwijs (mbo of hbo) volgen hun lessen op het Olympus College in Arnhem. Ze doen dat in een Brouwerijklas met docenten van onze school, maar draaien regelmatig mee met de reguliere lessen van het Olympus college. Leerlingen waarvoor deze setting niet passend is, kunnen in Oosterbeek blijven. Zij volgen vanaf leerjaar 3, naast een theoretisch aanbod op vmbo-tl niveau, een meer praktisch gerichte vorm van onderwijs met stages. Ze worden voorbereid op uitstroom naar arbeid na hun periode op school. 

Toelatingsbeleid
Na schriftelijke aanmelding voor onze school verzorgt het aanmeldloket alle administratieve werkzaamheden m.b.t. de aanmelding van nieuwe leerlingen en, indien nodig, het aanvragen van een toelaatbaarheidsverklaring (TLV) bij het samenwerkingsverband van herkomst. Op basis van het dossier en een oriëntatie op VSO De Brouwerij besluit de Commissie voor de begeleiding (CvdB) over de plaatsing en instroom in een passende lesgroep. Er wordt hierbij gekeken naar het didactisch niveau, leerjaar en de individuele ondersteuningsbehoeften van de leerlingen. We streven ernaar nieuwe leerlingen te plaatsen binnen de wettelijke termijn van 6 (+ 4) weken vanaf het moment van formele aanmelding.  

Wachtlijstbeleid
Op het moment dat het aantal aanmeldingen onze capaciteit overschrijdt ontstaan er veiligheidsrisico’s voor leerlingen en kunnen we de kwaliteit van ons onderwijs onvoldoende waarborgen. Wij gaan dan over tot een wachtlijst (voor één of meerdere groepen). Aangemelde leerlingen worden op deze lijst geplaatst met de formele aanmelddatum, de leerroute en het leerjaar.  
Nieuwe leerlingen worden vervolgens geplaatst op basis van de volgende criteria:  
· Zodra er plaats is in een passende lesgroep (lesgroep passend bij leerjaar, niveau en ondersteuningsbehoeften);
· Interne verplaatsingen gaan voor nieuwe plaatsingen en creëren op een ander plek binnen de school ruimte.

Gezien de fysieke beperkingen van het gebouw op Stationsweg in Oosterbeek hebben wij het lopende schooljaar geen mogelijkheid om een extra klas te starten. 

Overige afspraken:
· De commissie voor de begeleiding informeert de ouders/verzorgers schriftelijk over het verloop van de aanmelding (plaats op de wachtlijst en als dat enigszins mogelijk is, de verwachting wanneer de leerling wel geplaatst kan worden);
· In de tussenliggende tijd blijven de school van herkomst en/of zorgverlener verantwoordelijk voor het onderwijs en de ondersteuning van de leerling;
· Wij informeren het samenwerkingsverband over de ontstane wachtlijst;
· Zodra er een passende lesgroep is, wordt een gesprek gepland zodat de nieuwe leerling, ouders/verzorgers en mentor met elkaar kennis kunnen maken en nadere afspraken kunnen worden gemaakt over de start op school;
· Er wordt overlegd met collega-scholen of er plaatsingsmogelijkheden zijn. Als dit het geval is, wordt dit overlegd met ouders (en leerling).

P.S. Om goed zicht te hebben op het aantal aanmeldingen voor het nieuwe jaar vragen wij u zo vroeg mogelijk voorafgaand aan het schooljaar, liefst voor 1 april, aan te melden.
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